Приложение к товарной накладной № УТ-11595 от 19.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "БАЛАХТИНСКАЯ РБ", ИНН 2403004587, 662340, Красноярский край, Балахтинский р-н, Балахта пгт, Советская ул, дом № 113

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00024330	Гречневая 800 гр Тесь 1/12	RU	Испытательная лаборатория ООО	25.01.2024	25.01.2024 - 25.01.2027
			Д-RU.PA01.B.39465/2	"АНАЛИТИК"		
			4			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-11596 от 19.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "БАЛАХТИНСКАЯ РБ", ИНН 2403004587, 662340, Красноярский край, Балахтинский р-н, Балахта пгт, Советская ул, дом № 113

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00017837	Сметана 20% 300 гр	RU	Испытательная лаборатория Общества	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026
		Березовка	Д-RU.PA04.B.90632/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

Приложение к товарной накладной № УТ-11597 от 19.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ "БАЛАХТИНСКАЯ РБ", ИНН 2403004587, 662340, Красноярский край, Балахтинский р-н, Балахта пгт, Советская ул, дом № 113

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00023031	Лавровый лист 10 гр	RU	Общество с ограниченной	27.07.2020	27.07.2020 - 26.07.2025
		Релиш 1/100	Д-RU.HB42.B.01291/	ответственностью «МосГорТест»		
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.